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Hazineden, belediyelere devredilecek arazi ve arsalar hakkında Kanun 

(Resmî Gazete ile ilâm : 29. VII. 1959 - Say t : 1026,5) 

No. Kabul tarihi 
7367 21 . VII . 1959 

MADDE 1. — Hazinenin mülkiyetimde ve Devletin Midim ve tasarrufu altında 
bulunan arazi ve arsalardan, beledi) c hudutları içinde bulunanlar, imar plânı 
olsun veya olmasın, 6188 sayılı Kanunda yazılı maksatlarda kullanılmak üzere 
bedelsiz olarak belediyelerin mülkivctine geecr. 

Ancak, bir âmme hizmetine tahsis edilmiş olanlarla, 6771 sayılı Kanunun şü­
mulüne giren arazi ve arsalar bu hükümden müstesnadır. 

Bu kanunun tatbikatı dolayısiyle yapılacak imar plânlarında umumi muvaze­
neye dâhil dairelerin ihtiyaçlarını kaışıiamak maksadiylo tefrik olunanlar evvelce 
Hazineden belediyelere devredilmiş ise bedelsiz olarak Hazineye iade olunur. 

MADDE 2. — Belediye hudutları dışında olmakla beraber, şehir ve kasabala­
rla müstakbel inkişafı bakımından belediye hudutları içine alınması belediye 
meclislerince kararlaştırılarak, tmar ve îskân Vekâletince tasdik edilecek sahalar 
dâhilinde bulunan Hazineye ait arazi ve arsalar da birinci madde hükmüne tâ­
bidir. 

MADDE 3. — Tapu daireleri, bu kanuna tevfikan belediyelere intikal eden be­
lediye hudutları içindeki arsa ve arazinin, mevkiini, cinsini, varsa ada ve parsel 
numaralarını ve mesahalarını gösterir listelerini en geç altı ay zarfında hazırlıya-
rak belediyelere tevdi eder. 

Belediye hudutları dışındaki arazi ve arsaların belediyelere intikaline müta-
allik muameleleri, îmar ve îskân Vekâletince nıusaddak belediye meclisi karar­
larının ilgili tapu dairelerine tevdii tarihinden itibaren bu darelerce pn geç altı ay 
zarf nida ikmal olunur. 

MADDE 4. — 6188 sayılı Kanunun, Hgzineriiıı mülkiyetinde ve Devletin hüküm 
ve tasarrufu altında bulunan arazi ve ve arsaların devrine mütaallik hükümleri 
kaldırılmıştır. 

MUVAKKAT MADDE — 5218, 5228 ve 6188 sayılı kanunlara istinaden vergi 
kıymeti üzerinden Hazinece belediyelere devrolunan arazi ve arsaların ödenme­
miş taksitleri ve bu maksatla Hazine lehine müesses ipotek kayıtları terkin olu­
nur. Tahsil edilmiş olan taksitler iade olunmaz. 

MADDE 5. — Bu kanun neşri taniımde meriyete girer. 
MADDE 6.— Bu kanunun hükümlerini icraya icra Vekilleri Heyeti memurdur. 
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